



Broj: 125-15-4- 869-4 /15AM
Sarajevo, 09.05. 2015. godine

SVIM UČESNICIMA U POSTUPKU JAVNE NABAVKE

PREDMET: Odgovor na upit, dostavlja se

Poštovani,

U vezi sa zahtjevom za dostavu informacija u vezi sa postupkom javne nabavke roba – računari i laptopi, dostavljamo Vam odgovore na postavljena pitanja kako slijedi:

1. U oba tipa računara se traži Chipset X99 ili bolji. Kako ovaj čipset nije standardan kod prva tri brenda po Gartneru za 2014. godinu, hoće li biti prihvatljiv neki od slijedećih: Q85, Q87 i/ili C226?

Odgovor: Navedene verzije chipseta Q85 i Q87 su prihvatljive ukoliko zadovoljavaju ostale tehničke karakteristike tražene u tenderskoj dokumentaciji. (važi za oba tipa desktop računara)

2. Traženi Greenguard certifikat ima samo jedan od proizvođača na tržištu, a to je Lenovo. Da li je za Ugovorni organ prihvatljiv odgovarajući certifikat neke druge certifikacijske kuće?

Odgovor: Moguće je dostaviti certifikat i drugih ovlaštenih certifikacijskih tijela.

3. Veličina traženog monitira je 22“. po veličini najbliži standard dijagonale slike je 21,5“. Da li je za Ugovorni organ prihvatljiv monitor sa standardnim panelom od 21,5“ ili ponuđač mora nuditi monitor od 23“?

Odgovor: Ponuđač može ponuditi monitor sa panelom od 21,5“ sa adekvatnim traženim tehničkim karakteristikama.

S poštovanjem,


VICEGUVERNER
mr Enadina Bajrović